
Entrata:

a) Media semplice tra totale incassato e totale acc ertato

a b c = (a) - (b)*(a) d e = (c) / (d) * 100 f = 100 - e

2011  €  2.397.879,65 59,85%  €       962.748,68  €              526.049,68 

2012  €  2.984.492,46 59,85%  €    1.198.273,72  €              330.261,56 

2013  €  4.627.154,63 59,85%  €    1.857.802,58  €              850.519,05 

2014  €  4.640.887,41 59,85%  €    1.863.316,30  €              589.946,02 

2015  €  4.793.640,93  €    4.793.640,93  €              330.101,82 

 TOTALI  €  10.675.782,21  €           2.626.878,13 24,61% 75,39%

b) Media semplice dei rapporti annui

a b c = (a) - (b)*(a) d e  = (c) / (d) * 100 f = 100 - e

2011  €  2.397.879,65 59,85%  €       962.748,68  €              526.049,68 54,64%

2012  €  2.984.492,46 59,85%  €    1.198.273,72  €              330.261,56 27,56%

2013  €  4.627.154,63 59,85%  €    1.857.802,58  €              850.519,05 45,78%

2014  €  4.640.887,41 59,85%  €    1.863.316,30  €              589.946,02 31,66%

2015  €  4.793.640,93  €    4.793.640,93  €              330.101,82 6,89%

 TOTALI  €  10.675.782,21  €           2.626.878,13 33,31% 66,69%

* Eventuale. Corrisponde alla % di abbattimento dei residui calcolata nel prospetto "Calcolo abbattimento"
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